
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного 

проживання внутрішньо переміщених осіб в приміщенні 

на базі Руденського психоневрологічного інтернату Ковельського рвйону 

Волинської області 

 

29 січня 2025 

 

с.Руда  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці компактного проживання (далі – МКП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Спас Юлія Олександрівна – представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Волинській області; 

Литвинчук Ірина Миколаївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних предстваництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у Волинській області. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація 

Повна назва об’єкту моніторингу: Руденський психоневрологічний інтернат 

Ковельського району Волинської області (далі – Інтернат) 

 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Залізнична, буд. 1, с. Руда, 

Ковельський р-н, Волинська область, 44346 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач: сільська територіальна громада. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування  

Руденський психоневрологічний інтернат знаходиться окремому 

двоповерховому приміщенні на огородженій територій.  

 

Наповненість 

В МКП на базі Інтернату перебувають 43 ВПО (жінки), які є підопічними 

Слов'янського, Ільїнського та Харківського психоневрологічних інтернатів. 
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Облік мешканців МКП ведеться директором інтернату шляхом ведення 

особових справ на кожну підопічну. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

Наявне безперебійне електропостачання, наявні генератори.  

Опалення забезпечується шляхом функціонування власної паливної котельні 

на дровах.  

Водопостачання централізоване, гаряча вода завдяки бойлерам. 

Питна вода присутня в достатній кількості. 

 

Харчування  

Мешканці МКП отримують п'ятиразове харчування з урахуванням 

особливостей здоров'я підопічних. 

 

Санітарія та гігієна  

Санвузли обладнані  душовими кабінами, ваннами біде в достатній кількості з 

пристосуваннями для маломобільних осіб. Постільна білизна змінюється один раз 

на тиждень або частіше при потребі. 

 

Протипожежна безпека  

На поверхах наявні вогнегасники, плани евакуації, автоматична протипожежна 

сигналізація, система оповіщення тривоги. 

 Укриття наявне. 

 

Безбар’єрність  

Приміщення Інтернату облаштоване інфраструктурою, що забезпечує 

безбар’єрний доступ для маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах  

Кімнати для ВПО одно- дво- або тримісні. Запезпечені меблями, побутовою 

технікою, телевіізорами. Прибирання в кімнатах проводиться щоденно 

працівниками Інтернату. 

 

Дозвілля  

В МКП наявні просторі приміщення з диванами для проведення заходів, 

зборів, перегляду телевізора, є облаштована молитовна кімната, ВПО займаються 

рукоділлям, творчістю, проводиться культмасова робота. Адміністрація закладу 

організовує для мешканців МКП екскурсії, розважальні та просвітницькі заходи. 

 

Доступ до інформації та послуги  

В приміщенні Інтернату розміщено інформаційні стенди, скриньки для звернень, 

інформація щодо надання допомоги, в тому числі міжнародними організаціями. 
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ВПО отримують повне медичне забезпечення та лікування відповідно до потреб. 

 

Правопросвітницькі заходи  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого. Проведено конфіденційне спілкування з 

чотирма ВПО. Скарги на умови перебування в МКП від ВПО не поступали. Були 

надані консультації щодо медичного забезпечення, здійснення протезування, 

відновлення втраченого та пошкодженого майна. 

 

 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській 

обласній військовій адміністрації відсутні. 

 

 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини 

у Волинській області                                                                            Юлія СПАС  

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                         Ірина ЛИТВИНЧУК 

 

 

 


